11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 22:07:06

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2010 23:40:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128990/answer/129044




YacTo nanueHThl COMHEBAIOTCS, B BHIOPAHHOM UX JiIedallliM BpauoM CxeMe JiedeHus. B maHHOM
Cllydae 3a04YHO MBI He KOMMEHTUPYeM Ha3HaueHUs Apyrux Bpauyen. [Tockonbky Bel mMeeTe mpaBo Ha
nH(}OPMAIKI0 0 CBOEM 3[M0POBhE U 0 JelCTBUY Ha3HAaUYeHHLIX BaM MequKaMeHTOB Bl MoxkeTe
00CYOUTh 9T BOIIPOCH CO CBOMM BpPa4yoM UM 00paTUThCS K HaM Ha O4HYI0 PS- mycTh cuenaet IT1IP
OUArHOCTHKY + IIOCEB (CIIEPMHI)



